

hive alive

A méhcsalád egészségéért... Természetesen

Állatgyógyászati gyógyhatású készítmény

Belsőleges oldat

Célállat: mézelő méh (*Apis mellifera L.*)

Javallat: A HiveAlive jelentős segítséget nyújt a Nosema fertőzöttség és a varroatózis elleni küzdelemben. Rendszeres használata elősegíti az erős, egészséges méhcsaládok és a kiegyensúlyozott méztermelés fenntartását.

Összetevők/Hatóanyagok: Tengeri bio-kivonatok, timol, citromfűolaj

Adagolás és alkalmazási mód:

Szirupkészítés: 1. Használat előtt alaposan rázza fel a HiveAlive-ot. 2. Méhcsaládonként 4 liter 50%-os cukorsziruphoz adjon 20 ml HiveAlive-ot. A cukorszirup hőmérséklete nem haladhatja meg az 50°C-ot. 3. Alaposan keverje el. 4. Egy kezelési ciklus alatt, melynek optimális időtartama 2-4 hét, jutassa be ezt a szirup/hatóanyag mennyiséget a kaptárba a kívánt módon.

Etetési tanácsok: A HiveAlive-ot a méz elvétele után tanácsos etetni nyár végén, ill. tavasszal a hordás megkezdése előtt az alábbi módokon:

Nyár végén, ill. a méz elvétele után: itatóból az alkalmazott itatási technológiának megfelelően, pl.: 1 literes itatóból 5ml HiveAlive/1l cukorszirup 4 alkalommal. Kisebb itató esetén több alkalomra osszuk el arányosan az előírt szirup/hatóanyag mennyiséget. Ebben az időszakban a csurgatás/locsolás is ajánlott az itatás mellett. A két kezelési mód igény szerint kombinálható az előírt hatóanyag össz mennyiség (20ml/család) bejuttatásának figyelembe tartásával.

Tavasszal, kaptárbontás után a csurgatásos etetési mód ajánlott, melyet a hordás megkezdése előtt két héttel be kell fejezni.

Csurgatás/locsolás: Három héten keresztül hetenként egyszer 3ml HiveAlive/1,5-2dl cukorsziruppal úgy, hogy a méhek testfelülete és a keretek mindkét oldala egyenletesen átítatódjon. A cukorszirup mennyisége a családerősség függvényében kismértékben csökkenthető.

Varroa atka fertőzöttség kiegészítő kezelésére a csurgatás/locsolás ajánlott.

Ellenjavallatok, mellékhatások: nincs

A HiveAlive csak természetes összetevőket tartalmazó termék, de kérjük az alábbi figyelmeztetések betartását:

Gyermekek elől elzárva tartandó!

Használatakor viseljen megfelelő (méhészeti) védőruházatot: kesztyűt és szem/arcvédőt! Szembe, vagy bőrre ne kerüljön! Ha szembe kerül, bő vízzel mossa ki legalább 15 percen keresztül! Ha bőrre kerül, bő vízzel, szappannal mossa le! Nagyobb mennyiség lenyelése esetén igyon sok vizet, és forduljon orvoshoz!

Kizárólag állategészségügyi vagy állatápolási célra!

Élelmezés-egészségügyi várakozási idő: nincs

Felhasználhatósági időtartam: 30 hónap.

Különleges tárolási előírások: 8-20°C között, napfénytől védett helyen tartandó.

Az elszíneződés a minőséget nem befolyásolja

Kiszerezés: 100 ml; 500 ml; 2000 ml



A fel nem használt készítményt, valamint a keletkező hulladékokat a helyi követelményeknek megfelelően kell megsemmisíteni.

Nyilvántartási szám: 488/1/2012 NÉBIH ÁTI (100 ml)

488/2/2012 NÉBIH ÁTI (500 ml)

488/3/2012 NÉBIH ÁTI (2000 ml)

Gyártás dátuma:

Gyártási szám:

Lejárati idő:

Gyártó: ADVANCE SCIENCE, Írország

Magyarországi forgalmazó:

Vernalis Bt, 7694 Hosszúhetény, Püspökszentlászló u. 11.

Tel.: +36 30 743-7048

www.vernalis.hu

Segít a bélrendszer egészségének fenntartásában

Megnöveli a fiasítási és hordási hajlamot

Erősíti a méheket

Teljesen természetes hatóanyagokat tartalmaz

Használata könnyű és egyszerű

